

# 中阳县金罗镇人民政府

中金函字[2022]96号

## 对县十七届人大三次会议第26号建议的 答 复

任保全代表：

您提出的关于采煤沉陷移民区已拆除房屋的治理的建议收悉。现答复如下：

煤矿采空区平整，已通过村内会议研究确定，在“清化收”工作中，按照整片建设用地进行了实测。（马家圪垯）一部分土地经村两委会议研究决定出租，用于增加集体收入。冯家山小组采空区计划用于生猪养殖。



抄 送：县政府办、县人大人事代表工委

# 中阳联社关于第十七届人民代表大会 提出建议的答复

B6

各位领导：

— 针对第十七届人民代表大会对我社提出的在行政村安放 ATM 的建议，我县联社对建议内容认真研读，给出以下答复：

(一) 建议内容现状：暖泉镇暖泉片区只有 1 处 ATM 机放置点，车鸣峪片区也仅有 1 处。

答复：目前，我县联社在全县建立金融服务站 39 个，2017 年全县金融机构已经在人行带领下符合条件的行政村均建立了金融服务站。我县联社在暖泉镇乾村村委会、桥上村委会、高崖头村委会、暖泉村委会、上垣村委会、韩家庄村委会、雷家庄村委会、宣化庄村委会、王家庄村委会、岳家山村委会、沙塘村委会、兰家庄村委会、港村委会 13 个行政村共设立有 14 个金融服务站，有和 ATM 同样的存取功能，能够充分方便村内群众现金存取业务需求。

(二) 建议内容现状：现有 ATM 及经常维修或经常无法使用。

答复：我县联社目前共有 14 个营业网点，12 台 ATM 一体机，如发现故障能够及时联系厂家进行维修。近期因疫情原因，为了更好的防控疫情工作，我县联社 ATM 机暂时关闭了存取循环功能和夜间使用功能。

**(三) 建议内容现状：黑木耳发展，群众存取钱业务量需求量大。**

答复：我县联社目前在车鸣峪设立有 ATM 机一台，能够给客户提供日常存取款业务。目前，一是我县联社凤城分社每周给车鸣峪布放的 ATM 加钞 5 万元，每周最多取款千元左右，使用率不高；二是我县联社营业网点大力推广我县联社个人手机银行、网上银行等业务，客户使用现金情况大大降低。

**(四) 建议内容现状：村内群众年龄偏大，出行不方便。**

答复：村内年龄偏大客户，外出银行办理现金存取业务极少，我县联社针对外出不便的老年客户能够上门服务，解决老年客户现金存取需求情况。

综上所述，各位人民代表提出的我县联社合理增加 ATM 布放点的建议，结合建议中的客户群体和我县联社实际情况，经慎重考虑后，我县联社建议用金融服务站解决建议中的客户群体的现金存取需求，请领导批准。

